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ΘΕΜΑ :   Αποστολή της 90/2025 απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής 
Σας  αποστέλλουμε αντίγραφο της 90/2025 απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής, με θέμα:  

 
Κατάρτιση όρων διακήρυξης ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ «άνω των 
ορίων» για τη σύναψη ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΠΛΑΙΣΙΟ για την εκτέλεση της παροχής υπηρεσίας  
«ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΤΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ / ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ» - Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών. 
   

  Ο  Πρόεδρος της             
                    Δημοτικής Επιτροπής                 

  
 

                       Ιωάννης Πισιμίσης 
 

Συνημμένα 
1. Απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής 
2. Αποδεικτικό Δημοσίευσης 

Εσωτερική Διανομή 
Τμήμα Λειτουργίας Συλλογικών Οργάνων 
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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το Πρακτικό της υπ’ αριθ. 14/10.4.2025 τακτικής συνεδρίασης 

της Δημοτικής Επιτροπής Βριλησσίων 
Αριθμός Απόφασης  90/2025 

Π ε ρ ί λ η ψ η 

 
Κατάρτιση όρων διακήρυξης ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ «άνω των ορίων» 
για τη σύναψη ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΠΛΑΙΣΙΟ για την εκτέλεση της παροχής υπηρεσίας  «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΤΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ / ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ» - 
Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών.  
 
Στα Βριλήσσια, σήμερα  την 10η  Απριλίου  2025, ημέρα Πέμπτη και ώρα 9:30 π.μ., στο Δημοτικό 
Κατάστημα, συνήλθε σε τακτική, δημόσια συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Βριλησσίων, 
ύστερα από την υπ’ αριθμ. πρωτ. 6104/4-4-2025 πρόσκληση του προέδρου,  που γνωστοποιήθηκε νόμιμα 
στα μέλη, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75, του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87, τεύχος Α'), όπως αυτές ισχύουν. 
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο επτά (7) μελών,  βρέθηκαν παρόντα πέντε (5) τακτικά 
μέλη και ένα (1) αναπληρωματικό μέλος, συμπεριλαμβανομένου του Προέδρου, o Πρόεδρος προχώρησε στην 
έναρξη της συνεδρίασης. 

Συμμετέχοντες  

κ. Πισιμίσης Ιωάννης               Δήμαρχος ως Πρόεδρος της Επιτροπής 
κ. Δημαράς Θεόδωρος- Ερνέστος(Άκης) Δημοτικός Σύμβουλος  και τακτικό  μέλος  της Επιτροπής 
κ. Σταματελόπουλος Νικήτας   Δημοτικός Σύμβουλος  και τακτικό  μέλος  της Επιτροπής 
κ. Χρηστάκης Αναστάσιος (Τάσος) Δημοτικός Σύμβουλος  και τακτικό  μέλος  της Επιτροπής 
κ. Δημητρίου Αναστάσιος (Τάσος)  Δημοτικός Σύμβουλος και  τακτικό  μέλος  της Επιτροπής 
κα. Παπαχριστοδούλου Μαρίνα   Δημοτική Σύμβουλος και αναπληρωματικό μέλος της Επιτροπής 
 
Μη συμμετέχοντες-Απόντες : 
κ. Βαφειάδης Κωνσταντίνος                Δημοτικός Σύμβουλος  και τακτικό  μέλος  της Επιτροπής 
κ. Λιακόπουλος Κωνσταντίνος   Δημοτικός Σύμβουλος  και τακτικό  μέλος  της Επιτροπής 
 
Προσελεύσεις: 
Δεν Υπήρχαν προσελεύσεις  
  
Αποχωρήσεις: 
Δεν υπήρχαν αποχωρήσεις 
 

Ο κ. Βαφειάδης Κωνσταντίνος, Δημοτικός Σύμβουλος  και τακτικό  μέλος  της Επιτροπής αντικαταστάθηκε 
από το αναπληρωματικό μέλος της Επιτροπής κα. Παπαχριστοδούλου Μαρίνα. 

 
Στη συνεδρίαση συμμετείχε ο κ. Φαράκλας Κωνσταντίνος χωρίς δικαίωμα ψήφου. 
 
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον υπάλληλο του Τμήματος Λειτουργίας Συλλογικών Οργάνων κ. Γαλάνη Γεώργιο. 
 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 9ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών την υπ’ 
αριθμ. πρωτ. 6130/04-04-2025 εισήγηση της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών  και ανέφερε τα εξής: 

 
Ως γνωρίζετε, για την ασφαλή κίνηση των οχημάτων του Δήμου είναι επιβεβλημένη αφ’ ενός η προληπτική 
συντήρησή τους σύμφωνα με τις οδηγίες των κατασκευαστών, και αφ΄ ετέρου η επισκευή και αποκατάσταση 
των βλαβών που παρουσιάζουν κατά την λειτουργία τους τόσο λόγω της παλαιότητάς τους όσο και λόγω των 
συνθηκών λειτουργίας τους. Επιπλέον για την ασφαλή κίνηση των οχημάτων είναι αναγκαία η 
αντικατάσταση των ελαστικών επισώτρων των οχημάτων που παρουσιάζουν φθορές λόγω χρήσης τους, 
αλλά και η επισκευή αυτών στις περιπτώσεις που τρυπήσουν από αιχμηρό αντικείμενο (καρφί, πέτρα, γυαλί 
κλπ) ή λόγω κακής ποιότητας οδοστρώματος. Επίσης λόγω καθημερινής λειτουργίας των μηχανοκίνητων 
σαρώθρων που χρησιμοποιούνται για τον οδοκαθαρισμό του Δήμου, είναι αναγκαία η συχνή αντικατάσταση 
των ψηκτρών (βουρτσών) αυτών.   
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Όπως είναι γνωστό, ο Δήμος δεν διαθέτει δημοτικό Συνεργείο. Για αυτό το λόγο είναι αναγκαία η σύναψη 
δημόσιας σύμβασης με Ιδιωτικά Συνεργεία με την κατάλληλη υποδομή (τεχνικές εγκαταστάσεις – εξοπλισμό) 
και επαρκές προσωπικό που θα έχει την εμπειρία και τεχνική επάρκεια για την εκτέλεση των απαιτούμενων 
εργασιών, ώστε να αναλάβουν την συντήρηση και επισκευή των οχημάτων του Δήμου. 

Με βάση τα ανωτέρω η Δ/νση Περιβάλλοντος και Πολιτικής Προστασίας του Δήμου συνέταξε την 16/2025 
μελέτη που αφορά στην σύναψη συμφωνίας πλαίσιο για την  «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΤΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ 
/ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ» έως 31/12/2026, εκτιμώμενης αξίας σύμβασης 
765.226,00 € με επί πλέον δαπάνη Φ.Π.Α. (24%)  183.654,24€, ήτοι συνολικής δαπάνης ποσού 948.880,24 €.  

Το αντικείμενο της προς υλοποίηση Σύμβασης, αφορά: 

 την συντήρηση και επισκευή των οχημάτων/μηχανημάτων του Δήμου Βριλησσίων, διαφόρων τύπων 
(επιβατικών, απορριμματοφόρων, φορτηγών, σαρώθρων, καδοπλυντηρίου, καλαθοφόρου, λεωφορείων, 
πυροσβεστικών, κλπ), με στόχο την ασφαλή και τη σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και κανονισμούς 
χρήση των οχημάτων και μηχανημάτων έργου.  

 την επισκευή και συντήρηση των ελαστικών επισώτρων των οχημάτων/μηχανημάτων του Δήμου. 
 την προμήθεια και αντικατάσταση των απαιτούμενων ελαστικών επισώτρων των οχημάτων που 

παρουσιάζουν φθορές λόγω φυσιολογικής χρήσης. 
 την προμήθεια ανταλλακτικών ψηκτρών (βουρτσών) για τα μηχανοκίνητα σάρωθρα οδοκαθαρισμού του 

Δήμου Βριλησσίων. 
με στόχο την ασφαλή και τη σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και κανονισμούς χρήση των οχημάτων και 
μηχανημάτων έργου 

Η σύμβαση για τη σύναψη συμφωνίας πλαίσιο έχει υποδιαιρεθεί σε εννέα (9) τμήματα ως αποτυπώνονται 
τον παρακάτω πίνακα:   

Τμήμα Περιγραφή τμήματος 
Εκτιμώμενη αξία 

τμήματος σε € 
(χωρίς ΦΠΑ) 

Συνολική αξία 
τμήματος σε € 

(με ΦΠΑ) 

1 
Εργασίες και ανταλλακτικά συντήρησης – επισκευής 

οχημάτων <3,5 tn (επιβατικά, ημιφορτηγά) έως 
31/12/2026 

74.284,00 € 92.112,16 € 

2 
Εργασίες και ανταλλακτικά συντήρησης – επισκευής 

βαρέων οχημάτων >7tn έως 31/12/2026 
228.320,00 € 283.116,80 € 

3 
Εργασίες και ανταλλακτικά συντήρησης – επισκευής 

υπερκατασκευών βαρέων οχημάτων, έως 31/12/2026 
136.160,00 € 168.838,40 € 

4 
Εργασίες και ανταλλακτικά συντήρησης – επισκευής 

εκσκαφέων – φορτωτών, έως 31/12/2026 
80.644,00 € 99.998,56 € 

5 
Εργασίες και ανταλλακτικά συντήρησης – επισκευής 

σαρώθρων, έως 31/12/2026 
88.708,00 € 109.997,92 € 

6 
Εργασίες και ανταλλακτικά συντήρησης – επισκευής 

λεωφορείων, έως 31/12/2026 
17.000,00 € 21.080,00 € 

7 Προμήθεια και τοποθέτηση ελαστικών επισώτρων, έως 95.446,00 € 118.353,04 € 
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31/12/2026 

8 
Προμήθεια ανταλλακτικών βουρτσών των 

μηχανοκίνητων σαρώθρων οδοκαθαρισμού, έως 
31/12/2026 

30.644,00 € 37.998,56 € 

9 
Εργασίες και ανταλλακτικά συντήρησης – επισκευής 

ελαστικών, έως 31/12/2026 
14.020,00 € 17.384,80 € 

Συνολική αξία 765.226,00 € 948.880,24 € 

 

Η συγκεκριμένη Σύμβαση αποτελεί μεικτή σύμβαση κατά τους ορισμούς του άρθρου 4 του Ν. 4412/2016, 
καθώς περιλαμβάνει παροχή γενικών υπηρεσιών και προμήθεια ειδών. Όσον αφορά στα τμήματα 1, 2, 3, 4, 
5, 6 και 9 δεν υπάρχει η δυνατότητα να διαχωριστεί ούτε να προσδιοριστεί η επί μέρους εκτιμώμενη αξία 
των προς παροχή υπηρεσιών και των προς προμήθεια ειδών (ανταλλακτικών) ούτε και η ποσοτικοποίηση 
αυτών και για το λόγο αυτό επιλέγεται η διαδικασία της συμφωνίας πλαίσιο. Συνεπώς, καθώς ο σκοπός είναι 
η συντήρηση και επισκευή των οχημάτων για την εύρυθμη λειτουργία τους, ως κύριο αντικείμενο της 
σύμβασης θεωρείται η παροχή υπηρεσιών καθώς η προμήθεια καθαυτή των αναγκαίων ανταλλακτικών, έχει 
παρεπόμενο χαρακτήρα και αποτελεί το μέσο για την εκτέλεση των υπηρεσιών επισκευής & συντήρησης 
(Πράξη 165/16 του Κ.Π.Ε.Δ. στο VII Τμήμα του Ελεγκτικού Συνεδρίου). 

Αναφορικά με το τμήμα 7 στο τίμημα της προμήθειας των ελαστικών περιλαμβάνονται και παρεπόμενες 
εργασίες τοποθέτησης, ενώ το τμήμα 8 περιλαμβάνει μόνο προμήθεια βουρτσών, συνεπώς το αντικείμενο 
αυτών των δύο τμημάτων αφορά προμήθεια ειδών. 

Επιπλέον, όσον αφορά στις εργασίες και ανταλλακτικά που θα απαιτηθούν για την συντήρηση και επισκευή 
των οχημάτων/μηχανημάτων έργου που περιλαμβάνονται στη μελέτη της υπηρεσίας, διευκρινίζεται ότι 
καθίσταται αδύνατος οποιοσδήποτε προσδιορισμός των ποσοτήτων, λόγω απρόβλεπτων και έκτακτων 
βλαβών που πιθανόν να παρουσιασθούν ανά όχημα/μηχάνημα. Επίσης καθίσταται αδύνατος αφενός ο 
προσδιορισμός των ποσοτήτων των ελαστικών επισώτρων που θα χρειασθεί να αντικατασταθούν ή να 
επισκευασθούν, αφού η φθορά και οι βλάβες αυτών εξαρτάται από παραμέτρους που έχουν σχέση με την 
χρήση των οχημάτων όπως διανυθέντα χιλιόμετρα και κατάσταση οδών και αφετέρου ο καθορισμός των 
ποσοτήτων των βουρτσών αφού η φθορά αυτών συνδέεται με την χρήση των μηχανοκίνητων σαρώθρων 
οδοκαθαρισμού.  

Ως εκ τούτου, επιλέγεται ως βέλτιστη λύση η σύναψη Συμφωνιών – Πλαισίου, σύμφωνα με το άρθρο 39 του 
Νόμου 4412/16, με τις οποίες θα καθορισθούν οι όροι που θα διέπουν τις εκτελεστικές συμβάσεις που θα 
συναφθούν.  

Η μέθοδος της Συμφωνίας-Πλαίσιο (άρθρο 39 του Ν. 4412/2016), είναι μια συμφωνία που αποσκοπεί στον 
καθορισμό των όρων που διέπουν τις εκτελεστικές συμβάσεις που πρόκειται να συναφθούν κατά τη 
διάρκεια συγκεκριμένης περιόδου, ιδίως όσον αφορά τις τιμές και ενδεχομένως, τις προβλεπόμενες 
ποσότητες. Είναι μια γενική συμφωνία μεταξύ των αναθετουσών αρχών και των οικονομικών φορέων, στην 
οποία αποτυπώνονται εκ των προτέρων κάποιοι ή όλοι οι όροι με βάση τους οποίους θα εκτελεστούν οι 
μελλοντικές συμβάσεις (εκτελεστικές / call offs) που θα συναφθούν καθ΄όλη τη διάρκεια αυτής της 
συμφωνίας. 
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Η Συμφωνία - Πλαίσιο δεν δημιουργεί από μόνη της μια νομικά δεσμευτική σύμβαση, σε αντίθεση με τις 
επιμέρους εκτελεστικές συμβάσεις που συνάπτονται βάσει των συμφωνιών αυτών. Συνεπώς, η σύναψη 
εκτελεστικών συμβάσεων κατά τη διάρκεια της συμφωνίας-πλαίσιο, θα πραγματοποιείται μόνο εφόσον 
κρίνεται σκόπιμο από την αναθέτουσα αρχή. Σε περίπτωση μη σύναψης οποιασδήποτε εκτελεστικής 
σύμβασης, οι συμβαλλόμενοι στη συμφωνία- πλαίσιο δεν δικαιούνται αποζημίωσης. Με βάση τα 
παραπάνω, η υλοποίηση της δημόσιας σύμβασης θα γίνει σε δύο φάσεις: 

•  Κατά την πρώτη φάση θα συναφθεί συμφωνία-πλαίσιο, η οποία δεν περιλαμβάνει εκ του νόμου καμία 
συμβατική δέσμευση, αλλά θα προδιαγράφει τους όρους και τις προϋποθέσεις της εκάστοτε εκτελεστικής 
σύμβασης που θα υπογραφεί και θα αφορά κάθε συγκεκριμένη παροχή υπηρεσίας & προμήθεια 
ανταλλακτικών, καθώς επίσης και τις που προσφέρθηκαν από τον ανάδοχο με την υποβολή της 
προσφοράς του και κυρίως τον μηχανισμό καθορισμού των τιμών. 

•  Κατά τη δεύτερη φάση θα γίνεται η ανάθεση των εκάστοτε συμβάσεων που βασίζονται σε συμφωνία-
πλαίσιο, δηλ. των εκτελεστικών συμβάσεων (“call-offs”), με τις οποίες θα δημιουργηθεί τελικά η 
συμβατική δέσμευση για την παροχή υπηρεσιών και προμηθειών συγκεκριμένης ποσότητας και αξίας. 

Για την υλοποίηση της σύμβασης συντάχθηκε από τη Διεύθυνση Περιβάλλοντος & Πολιτικής Προστασίας του 
Δήμου το υπ’ αριθ. πρωτ. 5022/17-03-2025 έγγραφο που καταχωρήθηκε στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο 
Δημοσίων Συμβάσεων ως πρωτογενές αίτημα λαμβάνοντας ΑΔΑΜ “25REQ016478261/17-3-2025 ”.  

Σύμφωνα με τον Κανονισμό 213/2008 της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, περί κοινού λεξιλογίου για τις δημόσιες 
συμβάσεις (Common Procurement Vocabulary - CPV) οι υπηρεσίες της παρούσας διαδικασίας σύναψης 
σύμβασης κατατάσσονται υπό τους παρακάτω κωδικούς: 

 50110000-9 «Υπηρεσίες επισκευής και συντήρησης μηχανοκίνητων οχημάτων και παρεπόμενου 
εξοπλισμού». 

 50116500-6 «Υπηρεσίες επισκευής, προσαρμογής και ζυγοστάθμισης ελαστικών» 
 34320000-6 «Μηχανολογικά ανταλλακτικά εκτός από κινητήρες και μέρη τους» 
 34350000-5 «Ελαστικά ελαφράς και βαρέας χρήσεως». 
 

Οι οικονομικοί φορείς που θα συμμετέχουν στη διαγωνιστική διαδικασία δύνανται να υποβάλουν προσφορά 
για ένα ή περισσότερα τμήματα ή και για το σύνολο αυτών, σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις 
της παρούσας σε συνδυασμό με τα οριζόμενα στην διακήρυξη που θα εκδοθεί. 

Η συμφωνία-πλαίσιο θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη 
προσφοράς, αποκλειστικά βάσει της τιμής, ανά τμήμα, ως κατωτέρω:  

1) Για τα ΤΜΗΜΑΤΑ 1 έως 6 η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά θα προκύψει από την 
μέση έκπτωση (η οποία θα χρησιμοποιηθεί μόνο για τη σύγκριση των προσφορών), όπως αυτή προκύπτει 
από την κατωτέρω σχέση: 

ΜΕΣΗ ΕΚΠΤΩΣΗ Μ.Ε. = [(α + β) / 2 ], 

με την προϋπόθεση β > α (επί ποινή αποκλεισμού), όπου : 

 α:  προσφερόμενη ποσοστιαία έκπτωση επί τοις εκατό % επί της βασικής τιμής της εργατοώρας η οποία 
καθορίζεται βάση έρευνας αγοράς στα 40€ (σαράντα ευρώ) πλέον ΦΠΑ 24%, για την εκτέλεση των 
εργασιών επισκευής και συντήρησης του συγκεκριμένου τμήματος όπως αυτές περιγράφονται στην μελέτη 
(και για όλα τα οχήματα-μηχανήματα ή υπερκατασκευές) αλλά και για όποιες εργασίες δεν περιγράφονται 
και δεν είναι δυνατόν να προβλεφθούν αλλά ίσως απαιτηθεί η εκτέλεση τους κατά τη διάρκεια της 
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σύμβασης. Η ποσοστιαία έκπτωση που θα δοθεί ανά τμήμα θα είναι ενιαία για κάθε είδους εργασία που 
ήθελε απαιτηθεί. 

 β: προσφερόμενη ποσοστιαία έκπτωση επί τοις εκατό % επί των τιμών των γνήσιων ανταλλακτικών, όπως 
αυτά περιλαμβάνονται στους εκάστοτε ισχύοντες επίσημους (δηλαδή του κατασκευαστή, ή αντιπροσώπου, 
ή εισαγωγέα, ή εξουσιοδοτημένου εμπόρου) τα οποία υποχρεούνται να χρησιμοποιήσουν οι ανάδοχοι για 
τις εργασίες επισκευής και συντήρησης του τμήματος που συμμετέχουν (και για όλα τα οχήματα-
μηχανήματα ή υπερκατασκευές που αφορούν το τμήμα αυτό)  
Η έκπτωση που θα δοθεί ανά τμήμα θα είναι ενιαία για κάθε είδους ανταλλακτικό που ήθελε απαιτηθεί. 

Για τη διαμόρφωση της τιμής προσφοράς (ποσοστό έκπτωσης) οι συμμετέχοντες οικονομικοί φορείς θα 
πρέπει να λάβουν υπόψη αντίστοιχα την αξία της εργασίας ή του κόστους του ανταλλακτικού καθώς και 
κάθε επιπλέον επιβάρυνση (αμοιβή προσωπικού, εργοδοτικές εισφορές, λειτουργικά έξοδα, φόρους, 
δασμούς, κρατήσεις, μεταφορικά, εισαγωγή από εξωτερικό κλπ) και κάθε άλλη δαπάνη η οποία απαιτείται 
για την τελική παράδοση του κάθε οχήματος σε πλήρη και απρόσκοπτη λειτουργία. Ο Δήμος Βριλησσίων 
επιβαρύνεται με το νόμιμο ΦΠΑ.  

2) Για το ΤΜΗΜΑ 7 (προμήθεια και αντικατάσταση των ελαστικών επισώτρων) η πλέον συμφέρουσα από 
οικονομική άποψη προσφορά θα προκύψει από την προσφερόμενη ποσοστιαία έκπτωση επί τοις εκατό % 
επί των ενδεικτικών τιμών μονάδας του Παραρτήματος Γ της μελέτης.  
Η προσφερθείσα ποσοστιαία έκπτωση θα είναι ενιαία για όλα τα είδη του του Παραρτήματος Γ της μελέτης.  

Η προσφερθείσα ποσοστιαία έκπτωση δεν  υπόκειται σε αναθεώρηση για κανέναν λόγο και αιτία, 
παραμένοντας σταθερή και αμετάβλητη μέχρι το τέλος της συμβατικής περιόδου (σύναψης και της 
τελευταίας εκτελεστικής σύμβασης).  

Ρητά σημειώνεται ότι στις ενδεικτικές τιμές μονάδας του Παραρτήματος Γ της μελέτης περιλαμβάνονται 
όλες οι δαπάνες για εργασίες και υλικά που απαιτούνται για την προμήθεια και αντικατάσταση των 
ελαστικών επισώτρων, όπως προμήθεια του ελαστικού, εξαγωγή του παλαιού, ζυγοστάθμιση και 
τοποθέτηση επί του οχήματος/μηχανήματος έργου του νέου ελαστικού. Ο Δήμος Βριλησσίων επιβαρύνεται 
με το νόμιμο ΦΠΑ. 

3) Για το ΤΜΗΜΑ 8 (προμήθεια των ανταλλακτικών βουρτσών των μηχανοκίνητων σαρώθρων) η πλέον 
συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά θα προκύψει από την προσφερόμενη ποσοστιαία έκπτωση 
επί τοις εκατό % επί των ενδεικτικών τιμών μονάδας του Παραρτήματος Δ της μελέτης. 
Η προσφερθείσα ποσοστιαία έκπτωση θα είναι ενιαία για όλα τα είδη βουρτσών του Παραρτήματος Δ της 
μελέτης. 

Η προσφερθείσα ποσοστιαία έκπτωση δεν  υπόκειται σε αναθεώρηση για κανέναν λόγο και αιτία, 
παραμένοντας σταθερή και αμετάβλητη μέχρι το τέλος της συμβατικής περιόδου (σύναψης και της 
τελευταίας εκτελεστικής σύμβασης). 

Ρητά σημειώνεται ότι στις ενδεικτικές τιμές μονάδας του Παραρτήματος Δ της μελέτης περιλαμβάνονται 
όλες οι δαπάνες που απαιτούνται για την προμήθεια των βουρτσών, ενώ ο Δήμος Βριλησσίων επιβαρύνεται 
με το νόμιμο ΦΠΑ. 

4) Για το ΤΜΗΜΑ 9 (συντήρηση και επισκευή των ελαστικών επισώτρων), η πλέον συμφέρουσα από 
οικονομική άποψη προσφορά θα προκύψει από την προσφερόμενη ποσοστιαία έκπτωση επί τοις εκατό % 
επί των ενδεικτικών τιμών μονάδας του Παραρτήματος Ε της μελέτης.  
Η προσφερθείσα ποσοστιαία έκπτωση θα είναι ενιαία για όλα τα είδη εργασιών του Παραρτήματος Ε της 
μελέτης. 
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Η προσφερθείσα ποσοστιαία έκπτωση δεν  υπόκειται σε αναθεώρηση για κανέναν λόγο και αιτία, 
παραμένοντας σταθερή και αμετάβλητη μέχρι το τέλος της συμβατικής περιόδου (σύναψης και της 
τελευταίας εκτελεστικής σύμβασης). 

Ρητά σημειώνεται ότι στις ενδεικτικές τιμές μονάδας του Παραρτήματος Ε της μελέτης περιλαμβάνονται 
όλες οι δαπάνες για εργασίες και υλικά που απαιτούνται για την συντήρηση και επισκευή των ελαστικών 
επισώτρων. Ο Δήμος Βριλησσίων επιβαρύνεται με το νόμιμο ΦΠΑ. 

Σημειώνεται ότι η έκπτωση που θα προσφερθεί, δεν μειώνει το ύψος της σύμβασης το οποίο θα 
ταυτίζεται με το δημοπρατηθέν ποσόν (αξία σύμβασης) ανά τμήμα. 

Ο χρόνος εκτέλεσης της σύμβασης ορίζεται έως 31/12/2026. Συνεπώς πρόκειται για πολυετή υποχρέωση, η 
διαδικασία υλοποίησης της οποίας άρχεται από το έτος 2025 η δε δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό 
των οικονομικών ετών 2025 και 2026, με χρηματοδότηση από ιδίους πόρους.  

Συγκεκριμένα η δαπάνη θα βαρύνει τους Κωδικούς Αριθμούς Εξόδων του προϋπολογισμού που φαίνονται 
στον παρακάτω Πίνακα ως εξής: 

ΚΑ ΤΙΙΤΛΟΣ ΚΑ 2025 2026 

10.6263.02 Συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων 8.518,80 € 10.998,80 € 

15.6263.51 Συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων 1.139,56 € 2.999,56 € 

20.6263.07 Συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων 119.078,44 € 159.998,44 € 

20.6263.08 
Συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων 
Υπερκατασκευών 

78.839,20 € 89.999,20 € 

20.6264.02 
Συντήρηση και επισκευή λοιπών μηχανημάτων                  
(σάρωθρα Μ.Ε, κλπ) 

71.977,04 € 84.997,04 € 

25.6263.03 Συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων 11.519,60 € 13.999,60 € 

25.6264.02 
Συντήρηση και επισκευή λοιπών μηχανημάτων 
(εκσκαφείς, κλπ ) 

49.999,28 € 49.999,28 € 

90.6263.03 Συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων 10.540,00 € 10.540,00 € 

10.6671.01  Προμήθεια ελαστικών 1.998,88 € 1.998,88 € 

15.6671.01 Προμήθεια ελαστικών 479,88 479,88 

20.6671.02 Προμήθεια ελαστικών. 44.999,60 € 44.999,60 € 

25.6671.02 
Ανταλλακτικά μεταφορικών μέσων. (Προμήθεια 
ελαστικών) 

7.999,24 € 7.999,24 € 

90.6671.01  Προμήθεια ελαστικών για τα λεωφορεία 3.698,92 € 3.698,92 € 

20.6672.01 Προμήθεια ανταλλακτικών σαρώθρων (βουρτσών κ.λ.π.) 18.999,28 € 18.999,28 € 

20.6263.05 Επισκευή και συντήρηση ελαστικών. 6.139,24 € 7.999,24 € 
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25.6263.02 
Συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων. Επισκευή 
ελαστικών 

879,16 € 1.499,16 € 

90.6263.02  
Συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων. Επισκευή 
ελαστικών 

434,00 € 434,00 € 

Σύνολο 437.240,12 € 511.640,12 € 

Γενικό Σύνολο (2025 & 2026) 948.880,24 € 

Τα ποσά που αναφέρονται παραπάνω είναι τα μέγιστα προβλεπόμενα από το Δήμο Βριλησσίων, για το 
σύνολο των εργασιών και ανταλλακτικών επισκευής και συντήρησης των οχημάτων/ μηχανημάτων, καθώς 
και της προμήθειας και αντικατάστασης ελαστικών επισώτρων και της προμήθειας ανταλλακτικών 
βουρτσών, που περιλαμβάνονται στη παρούσα. Ο Δήμος Βριλησσίων δεν δεσμεύεται να εξαντλήσει το 
σύνολο του ποσού που θα προκύψει από κάθε συμφωνία πλαίσιο που θα συναφθεί. Η σύναψη 
εκτελεστικών συμβάσεων κατά τη διάρκεια της συμφωνίας-πλαίσιο, θα πραγματοποιείται μόνο εφόσον 
κριθεί σκόπιμο από την αναθέτουσα αρχή, ανάλογα με τις εκάστοτε πραγματικές ανάγκες. 

Για την υλοποίηση της σύμβασης έχουν εκδοθεί οι κατωτέρω δημοσιονομικές πράξεις:  

 Το με αριθ. πρωτ. 5270/20-03-2025 τεκμηριωμένο αίτημα του διατάκτη του Δήμου (Δημάρχου), 
σύμφωνα με το άρθρο 4 παρ. 1α του Π.Δ. 80/2016 που υποβλήθηκε στην αναπλ. Προϊσταμένη 
Οικονομικών Υπηρεσιών. 

 Η με  αριθ. πρωτ. 5290/20-03-2025 βεβαίωση της αναπλ. Προϊσταμένης της Διεύθυνσης Οικονομικών 
Υπηρεσιών (Π.Ο.Υ.), του Δήμου περί ανάληψης πολυετούς υποχρέωσης στους οικείους Κ.Α. βάσει της 
παρ. 8 του άρθρου 67 του Ν. 4270/2014. 

 Η με αριθ. πρωτ. 5292/20-03-2025 απόφαση του διατάκτη του Δήμου (Δημάρχου) περί έγκρισης 
Ανάληψης Πολυετούς Υποχρέωσης συνολικού ποσού 948.880,24 €, βάσει της οποίας η δαπάνη θα 
βαρύνει τις οικείες πιστώσεις του προϋπολογισμού εξόδων του Δήμου Βριλησσίων για τα έτη 2025 και 
2026 για τη σύναψη συμφωνίας πλαίσιο για την υλοποίηση της παροχής υπηρεσίας «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ 
ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΤΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ / ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ» ως εξής κατ’ έτος, ανά 
Κ.Α.: 

ΚΑ ΤΙΙΤΛΟΣ ΚΑ 2025 2026 

10.6263.02 Συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων 8.518,80 € 10.998,80 € 

15.6263.51 Συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων 1.139,56 € 2.999,56 € 

20.6263.07 Συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων 119.078,44 € 159.998,44 € 

20.6263.08 
Συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων 
Υπερκατασκευών 

78.839,20 € 89.999,20 € 

20.6264.02 
Συντήρηση και επισκευή λοιπών μηχανημάτων                  
(σάρωθρα Μ.Ε, κλπ) 

71.977,04 € 84.997,04 € 

25.6263.03 Συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων 11.519,60 € 13.999,60 € 

25.6264.02 
Συντήρηση και επισκευή λοιπών μηχανημάτων 
(εκσκαφείς, κλπ ) 

49.999,28 € 49.999,28 € 
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90.6263.03 Συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων 10.540,00 € 10.540,00 € 

10.6671.01  Προμήθεια ελαστικών 1.998,88 € 1.998,88 € 

15.6671.01 Προμήθεια ελαστικών 479,88 479,88 

20.6671.02 Προμήθεια ελαστικών. 44.999,60 € 44.999,60 € 

25.6671.02 
Ανταλλακτικά μεταφορικών μέσων. (Προμήθεια 
ελαστικών) 

7.999,24 € 7.999,24 € 

90.6671.01  Προμήθεια ελαστικών για τα λεωφορεία 3.698,92 € 3.698,92 € 

20.6672.01 Προμήθεια ανταλλακτικών σαρώθρων (βουρτσών κ.λ.π.) 18.999,28 € 18.999,28 € 

20.6263.05 Επισκευή και συντήρηση ελαστικών. 6.139,24 € 7.999,24 € 

25.6263.02 
Συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων. Επισκευή 
ελαστικών 

879,16 € 1.499,16 € 

90.6263.02  
Συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων. Επισκευή 
ελαστικών 

434,00 € 434,00 € 

Σύνολο 437.240,12 € 511.640,12 € 

Γενικό Σύνολο (2025 & 2026) 948.880,24 € 

Κατόπιν, καταρτίσθηκαν οι απαιτούμενες Αποφάσεις Ανάληψης Υποχρέωσης συνολικού ποσού 437.240,12 
ευρώ για το έτος 2025 ανά βαρυνόμενο Κ.Α., με τα εξής στοιχεία:  

Τμ
ήμ

α Περιγραφή ΚΑ ΠΟΣΟΝ 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

Α.Α.Υ. 

ΤΜ
Η

Μ
Α

   
 1

   
  

Εργασίες και 
ανταλλακτικά 
συντήρησης – 

επισκευής οχημάτων 
<3,5 tn (επιβατικά, 
ημιφορτηγά), έως 

31/12/2026 

10.6263.02 8.518,80 αρ. πρωτ. 5444/26-3-2025 

 

 

α/α μητρώου δεσμεύσεων  

124 

 

 

ΑΔΑΜ: 25REQ016585366 

 

 

ΑΔΑ: ΡΣΤ5Ω9Ρ-ΗΨΣ 

20.6263.07 11.279,04 

20.6264.02 6.159,08 

25.6263.03 11.519,60 

15.6263.51 1.139,56 

Σύνολο 
Τμήματος 1 

38.616,08 
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ΤΜ
Η

Μ
Α

  2
 

Εργασίες και 
ανταλλακτικά 
συντήρησης – 

επισκευής βαρέων 
οχημάτων >7tn, έως 

31/12/2026 

20.6263.07 107.799,40 αρ. πρωτ. 5447/26-3-2025 

 

α/α μητρώου δεσμεύσεων  

125 

 

ΑΔΑΜ: 25REQ016586520 

 

ΑΔΑ: Ρ8ΙΦΩ9Ρ-ΚΑΕ 

 

20.6264.02 10.819,00 

Σύνολο 
Τμήματος 2 

118.618,40 

ΤΜ
Η

Μ
Α

  3
 

Εργασίες και 
ανταλλακτικά 
συντήρησης – 

επισκευής 
υπερκατασκευών 
βαρέων οχημάτων 

>7tn, έως 31/12/2026 

20.6263.08 78.839,20 αρ. πρωτ. 5448/26-3-2025 

 

α/α μητρώου δεσμεύσεων  

126 

 

ΑΔΑΜ: 25REQ016585606 

 

 

ΑΔΑ: ΨΑ0ΠΩ9Ρ-Τ5Ω 

 

Σύνολο 
Τμήματος 3 

78.839,20 

ΤΜ
Η

Μ
Α

  4
 

Εργασίες και 
ανταλλακτικά 
συντήρησης – 

επισκευής εκσκαφέων 
– φορτωτών, έως 

31/12/2026 

25.6264.02 49.999,28 αρ. πρωτ. 5449/26-3-2025 

 

α/α μητρώου δεσμεύσεων  

127 

 

ΑΔΑΜ: 25REQ016585805 

 

ΑΔΑ: ΡΟΒΖΩ9Ρ-50Ω 

 

Σύνολο 
Τμήματος 4 

49.999,28 
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ΤΜ

Η
Μ

Α
  5

 

Εργασίες και 
ανταλλακτικά 
συντήρησης – 

επισκευής σαρώθρων, 
έως 31/12/2026 

20.6264.02 54.998,96 αρ. πρωτ. 5454/26-3-2025 

 

α/α μητρώου δεσμεύσεων  

128 

 

ΑΔΑΜ: 25REQ016585969 

 

ΑΔΑ: Ρ576Ω9Ρ-ΧΦ5 

 

Σύνολο 
Τμήματος 5 

54.998,96 

ΤΜ
Η

Μ
Α

  6
 

Εργασίες και 
ανταλλακτικά 
συντήρησης – 

επισκευής 
λεωφορείων, έως 

31/12/2026 

90.6263.03 10.540,00 
αρ. πρωτ. 5455/26-3-2025 

 

α/α μητρώου δεσμεύσεων  

129 

 

ΑΔΑΜ: 25REQ016586063 

 

ΑΔΑ: ΡΒΜ6Ω9Ρ-Ξ0Ω 

 

Σύνολο 
Τμήματος 6 

10.540,00 

ΤΜ
Η

Μ
Α

  7
 Προμήθεια και 

αντικατάσταση 
ελαστικών επισώτρων 

έως 31/12/2026 

10.6671.01 1.998,88 αρ. πρωτ. 5456/26-3-2025 

 

α/α μητρώου δεσμεύσεων  

130 

 

ΑΔΑΜ: 25REQ016586158 

 

 

ΑΔΑ: 9ΩΔ4Ω9Ρ-4ΕΩ 

15.6671.01 479,88 

20.6671.02 44.999,60 

25.6671.02 7.999,24 

90.6671.01 3.698,92 

Σύνολο 
Τμήματος 7 

59.176,52 

ΤΜ Η
Μ

Α
  8

 

Προμήθεια βουρτσών 20.6672.01 18.999,28 αρ. πρωτ. 5457/26-3-2025 
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σαρώθρων έως 
31/12/2026 

Σύνολο 
Τμήματος 8 

18.999,28 

 

α/α μητρώου δεσμεύσεων  

131 

 

ΑΔΑΜ: 25REQ016586617 

 

ΑΔΑ: ΡΠΝΔΩ9Ρ-ΣΔ0 

 

ΤΜ
Η

Μ
Α

  9
 

Εργασίες και 
ανταλλακτικά 
συντήρησης - 

επισκευής ελαστικών 
έως 31/12/2026 

20.6263.05 6.139,24 αρ. πρωτ. 5458/26-3-2025 

 

α/α μητρώου δεσμεύσεων  

132 

 

ΑΔΑΜ: 25REQ016586382 

 

ΑΔΑ: 9Η2ΙΩ9Ρ-ΩΛ3 

25.6263.02 879,16 

90.6263.02 434,00 

Σύνολο 
Τμήματος 9 

7.452,40 

Γενικό σύνολο 437.240,12 

 

Για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης εφαρμόζεται το κατωτέρω βασικό θεσμικό πλαίσιο, ως έχει 
τροποποιηθεί και ισχύει: 

 Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147/Α/ 08/08/2016)  
 Ν. 3463/ΦΕΚ 114 Α/8-6-2006 «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων». 
 Ν. 3852/10 (ΦΕΚ 87Α/7-6-2010) «Νέα αρχιτεκτονική της Αυτ/σης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-

Πρόγραμμα Καλλικράτης» 
 Ν.4555/2018 (ΦΕΚ 133/Α/19.7.2018) «……Πρόγραμμα Κλεισθένης Ι» 
 Ν.Δ. 2396/1953 ΦΕΚ 117 Α’/08-05-1953 «Περί κανονισμού χρήσεως και κινήσεως αυτοκινήτων οχημάτων 

του Δημοσίου των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοικήσεως και των εν γένει Νομικών Προσώπων Δημοσίου 
Δικαίου» 

 Y.A. 3373/390/1975 ΦΕΚ 349 Β’/27-03-1975 «Περί καθορισμού διαδικασίας επισκευής, συντηρήσεως, 
αγοράς ανταλλακτικών και προμήθειας καυσίμων και λιπαντικών κλπ, των αυτοκινήτων οχημάτων του 
Δημοσίου, των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοικήσεως και των εν γένει Ν.Π.Δ.Δ. κλπ περί ων το άρθρον 1 
του Ν.Δ. 2396/53» 

 Ν. 4727/2020 (ΦΕΚ 184/Α΄) «Ψηφιακή διακυβέρνηση ….» κεφάλαιο ΙΑ΄ ΨΗΦΙΑΚΗ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ-
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΥΓΕΙΑ- άρθρα 75 έως 83. 

 Κ.Υ.Α. 76928/2021 (ΦΕΚ 3075/Β’/13-07-2021) με θέμα «Ρύθμιση ειδικότερων θεμάτων λειτουργίας και 
διαχείρισης του Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ)» 
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 Κ.Υ.Α. 64233/2021 (ΦΕΚ 2453/Β΄/09.06.2021) με θέμα «Ρυθμίσεις τεχνικών ζητημάτων που αφορούν την 
ανάθεση των Δημοσίων Συμβάσεων Προμηθειών και Υπηρεσιών με χρήση των επιμέρους εργαλείων και 
διαδικασιών του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ)» ως έχει 
τροποποιηθεί με την Κ.Υ.Α. 44756/2024 (ΦΕΚ 3380/Β’/13-6-2024) 

 Ν. 4152/2013 (παρ. Ζ - ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑΣ ΣΤΗΝ ΟΔΗΓΙΑ 2011/7 ΤΗΣ 16ης 
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2011 ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΩΝ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΕΩΝ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΙΣ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ). 

 Ν. 4270/2014 και Π.Δ. 80/2016. 
 Ν. 2690/1999 (Α' 45) “Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες διατάξεις” 
 Π.Δ. 28/2015 (Α' 34) “Κωδικοποίηση διατάξεων για την πρόσβαση σε δημόσια έγγραφα και στοιχεία” 
 Π.Δ. 39/2017 (Α΄64) «Κανονισμός εξέτασης προδικαστικών προσφυγών ενώπιων της Α.Ε.Π.Π.», 
 Ν.4912/2022 (ΦΕΚ 59/Α΄/17-03-2022) «Ενιαία Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων και άλλες διατάξεις του 

Υπουργείου Δικαιοσύνης» 
 Ν.4919/2022 (ΦΕΚ 71/Α’/7-4-2022 «Σύσταση εταιρειών μέσω των Υπηρεσιών Μιας Στάσης (Υ.Μ.Σ.) και 

τήρηση του Γενικού Εμπορικού Μητρώου (Γ.Ε.ΜΗ.) - Ενσωμάτωση της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1151 του 
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 20ής Ιουνίου 2019 για την τροποποίηση της Oδηγίας 
(ΕΕ) 2017/1132, όσον αφορά τη χρήση ψηφιακών εργαλείων και διαδικασιών στον τομέα του εταιρικού 
δικαίου (L 186) και λοιπές επείγουσες διατάξεις» 

 Σε συνδυασμό με τις διατάξεις υπουργικών αποφάσεων, νόμων και διαταγμάτων που ισχύουν 
παράλληλα.  

Με τον ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ (ΕΕ) 2023/2495 της Επιτροπής της 15ης Νοεμβρίου 2023 (Επίσημη Εφημερίδα της ΕΕ 
Σειρά L της 16.11.2023)., τροποποιήθηκαν τα χρηματικά όρια που αναφέρονται στην Οδηγία 2014/24/ΕΕ, 
άνω των οποίων απαιτείται δημοσίευση στην Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης.  

Για το χρονικό διάστημα από 1/1/2024 έως 31/12/2025, ορίσθηκαν στο ποσόν των 221.000 ευρώ χωρίς να 
περιλαμβάνεται Φ.Π.Α, για δημόσιες συμβάσεις υπηρεσιών και προμηθειών που διενεργούνται από μη 
Κεντρικές Αναθέτουσες Αρχές, στις οποίες ανήκουν και οι Ο.Τ.Α.  

Συνεπώς, η παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης συμφωνίας πλαίσιο χαρακτηρίζεται «άνω των ορίων» 
λόγω της εκτιμώμενης αξίας αυτής, εμπίπτει στις διατάξεις του βιβλίου Ι του Ν. 4412/2016 και θα εκτελεσθεί 
κατόπιν διενέργειας ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ βάσει του άρθρου 27 του ν. 4412/16, με 
χρήση του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημόσιων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) “Προμήθειες και Υπηρεσίες” 
του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ (Διαδικτυακή Πύλη www.promitheus.gov.gr).. 

Λαμβάνοντας υπ’ όψιν ότι:  

 Τα απορριμματοφόρα χρησιμοποιούνται: 
- για την αποκομιδή των απορριμμάτων του Δήμου (σύμμεικτων απορριμμάτων, 

ανακυκλώσιμων υλικών, οργανικών αποβλήτων κλπ),  την μεταφορά και εναπόθεση τους σε 
ΧΥΤΑ ή άλλες ενδεδειγμένες εγκαταστάσεις επεξεργασίας αστικών στερεών αποβλήτων και 
ανακυκλώσιμων υλικών (ΚΔΑΥ, ΕΜΑΚ κλπ)  

• Τα φορτηγά χρησιμοποιούνται: 

- για την αποκομιδή των μπαζών, τη μεταφορά των πράσινων αποβλήτων (κλαδιά και κορμοί), 
την αποκομιδή των ογκωδών αστικών απορριμμάτων καθώς και την απομάκρυνση των 
προϊόντων εκσκαφής. 

• Το πλυντήριο κάδων (Μ.Ε.) χρησιμοποιείται για την πλύση, απόσμηση και απολύμανση των 
κάδων απορριμμάτων του Δήμου προστατεύοντας την δημόσια υγεία 

• Το καλαθοφόρο όχημα (Μ.Ε. γερανός) χρησιμοποιείται για τις εξωτερικές εργασίες που αφορούν 
στον οδοφωτισμό ο οποίος είναι εγκατεστημένος στους δρόμους, πλατείες και πάρκα, καθώς και 
για το κλάδεμα ή/και κοπή δέντρων όπου είναι αναγκαίο λόγω επικινδυνότητας. 
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 τα βυτιοφόρα – υδροφόρα οχήματα χρησιμοποιούνται τόσο για την κάλυψη των αναγκών της 
Υπηρεσίας Πολιτικής Προστασίας του Δήμου, όσο και για το πλύσιμο οδών και λοιπών 
κοινόχρηστων χώρων (π.χ. χώρος λαϊκής αγοράς, πλατείες κλπ.). 

 Τα επιβατικά οχήματα χρησιμοποιούνται: 
- για τις μετακινήσεις των εποπτών Καθαριότητας κατά τη διάρκεια της αυτοψίας τους  
- για τις μετακινήσεις των ηλεκτρολόγων του Δήμου προκειμένου να διεκπεραιώσουν τις 

διάφορες εργασίες τους τόσο στα Δημοτικά κτίρια όσο και εξωτερικούς κοινόχρηστους 
χώρους (πάρκα, πλατείες, δίκτυο οδοφωτισμού κτλ) 

- για τη μεταφορά του Προσωπικού της Υπηρεσίας Καθαριότητας σε διάφορα σημεία για τον 
οδοκαθαρισμό, τον καθαρισμό των πάρκων και πλατειών του Δήμου καθώς και των 
Δημοτικών Κτιρίων. 

- για τις υπηρεσιακές μετακινήσεις του Δημάρχου, τη μετάβαση των υπαλλήλων σε άλλες 
δημόσιες υπηρεσίες, τράπεζες κτλ. 

- για την εξυπηρέτηση λειτουργίας του προγράμματος «Βοήθεια στο σπίτι» 
• Τα ημιφορτηγά και φορτηγά χρησιμοποιούνται για τις μετακινήσεις: 

- των υπαλλήλων της Υπηρεσίας Ύδρευσης, με τον απαραίτητο εξοπλισμό και εργαλεία, για την 
καθημερινή αντιμετώπιση των αναγκών συντήρησης του δικτύου και κατασκευής νέων 
παροχών, αλλά και των ζημιών που εντοπίζονται στο δίκτυο ύδρευσης της πόλης, καθώς και 
των υπαλλήλων που επιβλέπουν σε 24ωρη βάση τη λειτουργία των αντλιοστασίων και 
δεξαμενών του Δήμου που διοχετεύουν το πόσιμο νερό προς τους δημότες.  

- των υπαλλήλων του Συνεργείου Αυτεπιστασίας της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου, με τον 
απαραίτητο εξοπλισμό και εργαλεία, για την καθημερινή αντιμετώπιση των αναγκών 
συντήρησης αλλά και αποκατάστασης φθορών μικρής κλίμακας των εγκαταστάσεων και 
εξοπλισμού των κοινοχρήστων και κοινωφελών εξωτερικών και εσωτερικών χώρων (οδική 
σήμανση, πλάκες πεζοδρομίου, οδοστρώματα, υδραυλικές εγκαταστάσεις, ξύλινα καθίσματα, 
οικοδομικά στοιχεία, χρωματισμοί, κτλ.)  

- των εποπτών Καθαριότητας κατά τη διάρκεια της αυτοψίας τους για το εντοπισμό 
συσσωρευμένων μπαζών, κλαδιών καθώς και ογκωδών αντικειμένων που έχουν 
εγκαταλειφθεί από δημότες και καταλαμβάνουν χώρο σε πεζοδρόμια, με συνέπεια άμεσο 
κίνδυνο για την ασφάλεια των πεζών. 

- του Προσωπικού της Υπηρεσίας Καθαριότητας σε διάφορα σημεία για τον οδοκαθαρισμό, τον 
καθαρισμό των πάρκων και πλατειών του Δήμου καθώς και των Δημοτικών Κτιρίων. 

- του προσωπικού της υπηρεσίας πρασίνου, με τον απαραίτητο εξοπλισμό, για την καθημερινή 
συντήρηση των χώρων πρασίνου και των συστημάτων άρδευσης και 

- του προσωπικού που εξυπηρετεί τη λειτουργία του προγράμματος «Βοήθεια στο σπίτι» 
• Τα σάρωθρα (Μ.Ε.) χρησιμοποιούνται για τον καθαρισμό των οδών του Δήμου καθώς και τον 

καθαρισμό του δρόμου που λαμβάνει χώρα η λαϊκή αγορά, μετά το πέρας της λειτουργίας της. 
Επίσης, σε περιπτώσεις ισχυρής βροχόπτωσης, το όχημα χρησιμοποιείται για το καθαρισμό των 
φρεατίων συλλογής των ομβρίων υδάτων, ώστε αυτά να παραμένουν ανοιχτά και μην μειώνεται 
η ενεργή επιφάνεια απορροής τους από τα παρασυρόμενα από τα ορμητικά νερά φερτά υλικά 
του δρόμου. 

• Δύο μηχανήματα έργου (Μ.Ε.) που χρησιμοποιούνται τόσο ως πυροσβεστικά οχήματα όσο και ως 
αλατοδιανομείς (με εναλλαγή της υπερκατασκευής)  για την κάλυψη των αναγκών της  
Υπηρεσίας της Πολιτικής Προστασίας του Δήμου. 

• Οι εκσκαφείς (Μ.Ε.) χρησιμοποιούνται για την τομή του οδοστρώματος για την αποκατάσταση 
ζημιών στους υπόγειους αγωγούς νερού του Δημοτικού δικτύου και την απομάκρυνση των 
προϊόντων εκσκαφής που πραγματοποιείται μετά από την αποκατάστασή τους από την Υπηρεσία 
Ύδρευσης του Δήμου, καθώς και την αποκομιδή των μπαζών, τη μεταφορά των πράσινων 
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αποβλήτων (κλαδιά και κορμοί), την αποκομιδή των ογκωδών αστικών αποβλήτων, αλλά και για 
τις ανάγκες της υπηρεσίας πολιτικής προστασίας 

•  Τα λεωφορεία χρησιμοποιούνται για τη λειτουργία της δημοτικής συγκοινωνίας που εξυπηρετεί 
πρωτίστως τους μαθητές των σχολείων του Δήμου, αφού η διαδρομή του είναι σχεδιασμένη με 
βάση την τοποθεσία των σχολείων, τη μετάβαση των δημοτών στο σταθμό του μετρό αλλά και τις 
ευπαθείς ομάδες του Δήμου για τη μετακίνησή τους εντός της πόλης από και προς το κτίριο 
λειτουργίας του ΚΑΠΗ.  

η σύναψη συμφωνίας πλαίσιο για την υλοποίηση της εν λόγω παροχής υπηρεσιών κρίνεται επείγουσα, 
προκειμένου, λόγω της παλαιότητας των οχημάτων του Δήμου, να εξασφαλισθεί άμεσα η δυνατότητα 
επισκευής και συντήρησής τους ώστε να συνεχισθεί απρόσκοπτα η άσκηση των αρμοδιοτήτων του Δήμου 
βάσει του άρθρου 75 του ν. 3463/2006 για τις οποίες απαιτείται η χρήση οχημάτων και ιδίως για την 
αποκομιδή των απορριμμάτων και την καθαριότητα των κοινόχρηστων και κοινωφελών χώρων (για λόγους 
δημόσιας υγείας), για τη συντήρηση κι επισκευή των εγκαταστάσεων και εξοπλισμού των κοινοχρήστων και 
κοινωφελών εξωτερικών και εσωτερικών χώρων ώστε να εξασφαλίζεται η ασφάλεια των πολιτών, για τη 
διαχείριση, επισκευή και συντήρηση του δικτύου ύδρευσης (κοινωνικό αγαθό) κτλ.    

Σύμφωνα με τα οριζόμενα  στην παράγραφο 3 του άρθρου 27 του Ν. 4412/2016 προκύπτει ότι σε περίπτωση 
που επείγουσα κατάσταση δεόντως τεκμηριωμένη από την αναθέτουσα αρχή καθιστά αδύνατη την τήρηση 
της ελάχιστης προθεσμίας των 35 ημερών που προβλέπεται στο δεύτερο εδάφιο της παραγράφου 1 του 
ιδίου άρθρου, οι αναθέτουσες αρχές μπορούν να ορίζουν ελάχιστη προθεσμία παραλαβής των προσφορών 
που δεν είναι μικρότερη των 15 ημερών από την ημερομηνία αποστολής της προκήρυξης της σύμβασης στην 
Υπηρεσία Εκδόσεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης.  

Βάσει των ανωτέρω σε συνδυασμό με το γεγονός ότι ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί με ηλεκτρονικά μέσα, 
ήτοι με χρήση του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) “Προμήθειες και 
Υπηρεσίες” του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του συστήματος, η προθεσμία 
παραλαβής των προσφορών λόγω της συντρέχουσας επείγουσας ανάγκης, ορίζεται κατ’ ελάχιστον σε 
δεκαπέντε (15) ημέρες από την ημερομηνία αποστολής της προκήρυξης σύμβασης στην Επίσημη Εφημερίδα 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης.  

Η διενέργεια του διαγωνισμού και η αξιολόγηση των προσφορών, θα γίνει από την αρμόδια επιτροπή που 
συγκροτείται βάσει του άρθρου 221 του Ν. 4412/2016. 

Παράλληλα, με τις διατάξεις της παρ. 7 του άρθρου 54 του Ν. 4412/2016 ορίζεται ότι οι τεχνικές 
προδιαγραφές εγκρίνονται πριν την έναρξη της διαδικασίας σύναψης σύμβασης, ήτοι την αποστολή 
προκήρυξης προς δημοσίευση στην εφημερίδα Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης κατά τα 
οριζόμενα στο άρθρο 61 του ίδιου νόμου.  

Συνεπώς, λαμβάνοντας υπόψη: 

 τα ανωτέρω αναφερόμενα, 
 τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 (Φ.Ε.Κ. 147 Α’/8-8-2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 

Υπηρεσιών», 
 την παρ. 1 του άρθρου 74Α του ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», ορίζεται ότι «Από την αυτοδιοικητική περίοδο 
που άρχεται την 1η.1.2024, όπου στην κείμενη νομοθεσία γίνεται αναφορά ή παραπομπή στη 
οικονομική επιτροπή, την επιτροπή ποιότητας ζωής και την εκτελεστική επιτροπή των δήμων, καθώς και 
στις αρμοδιότητες αυτών, εφεξής νοείται η δημοτική επιτροπή, η οποία ασκεί τις αρμοδιότητες αυτές», 
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 το άρθρο 72, παρ. 1, περ. στ, του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», σύμφωνα με το οποίο, μεταξύ άλλων, η 
Οικονομική Επιτροπή αποφασίζει την κατάρτιση των όρων, τη σύνταξη των διακηρύξεων, τη διεξαγωγή 
και κατακύρωση κάθε μορφής δημοπρασιών και διαγωνισμών, συμπεριλαμβανομένων και αυτών που 
αφορούν σε έργα, μελέτες, προμήθειες και υπηρεσίες, 

 το άρθρο 72, παρ.1, περ. ζ του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», σύμφωνα με το οποίο η Οικονομική Επιτροπή 
ασκεί καθήκοντα αναθέτουσας αρχής κατά το στάδιο που προηγείται της σύναψης των συμβάσεων 
έργων, μελετών, υπηρεσιών και προμηθειών, ανεξαρτήτως προϋπολογισμού πλην των περιπτώσεων που 
υπάγονται στην αρμοδιότητα του Δημάρχου για την απευθείας ανάθεση, 

 

παρακαλούμε για την λήψη απόφασης με την οποία η Δημοτική Επιτροπή να: 

1. Εγκρίνει τις τεχνικές προδιαγραφές και το πλήρες τεύχος της 16/2025 μελέτης που έχει συνταχθεί από τη 
Δ/νση Περιβάλλοντος και Πολιτικής Προστασίας του Δήμου 

2. Εγκρίνει τη διενέργεια Ηλεκτρονικού Ανοικτού Διαγωνισμού «άνω των ορίων» για τη σύναψη συμφωνίας 
πλαίσιο για την εκτέλεση της παροχής υπηρεσίας με τίτλο «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΤΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ / 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ», κατά τα οριζόμενα στον Ν. 4412/2016. 

3. Καταρτίζει τους όρους διακήρυξης ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ «άνω των ορίων» για τη 
σύναψη ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΠΛΑΙΣΙΟ για την παροχή υπηρεσίας  «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΤΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ / 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ» εκτιμώμενης αξίας σύμβασης 765.226,00 € με επί 
πλέον δαπάνη Φ.Π.Α. 183.654,24 €, ήτοι συνολικής δαπάνης ποσού 948.880,24 € μετά των 
επισυναπτόμενων παραρτημάτων, ως έχουν στο συνημμένο σχέδιο. 

4. Καθορίζει την προθεσμία παραλαβής των προσφορών σε δεκαπέντε (15) ημέρες κατ’ ελάχιστον από την 
ημερομηνία αποστολής της προκήρυξης σύμβασης στην Υπηρεσία Εκδόσεων της Ένωσης για δημοσίευση 
στην Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης, λόγω επείγουσας ανάγκης και καθώς η αποστολή θα 
γίνει με ηλεκτρονικά μέσα. 

5. Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο κατά την έκδοση της προκήρυξης και διακήρυξης του διαγωνισμού, σε 
εκτέλεση της απόφασης αυτής, να καθορίσει την καταληκτική ημερομηνία υποβολής και αποσφράγισης 
προσφορών. Επίσης ο Δήμαρχος, ως νόμιμος εκπρόσωπος του Δήμου, θα υπογράφει οποιοδήποτε 
έγγραφο αφορά στην παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης, πλην αυτών που συντάσσονται από την 
Επιτροπή Διαγωνισμού. 

Η Δημοτική Επιτροπή αφού έλαβε υπ’ όψιν της: 
 Την εισήγηση του προέδρου 
 Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 6130/04-04-2025 εισήγηση της Δ/νσης Οικονομικών 

Υπηρεσιών   
 Τις κείμενες διατάξεις 
 Tις διατάξεις του ν. 4412/2016 (Φ.Ε.Κ. 147 Α’/8-8-2016)  
 Tην παρ. 1 του άρθρου 74Α του ν. 3852/2010  
 Tο άρθρο 72, παρ. 1, περ. στ, του ν. 3852/2010  
 Tο άρθρο 72, παρ.1, περ. ζ του ν. 3852/2010  
 Την υπ’ αριθμ.16/2025 μελέτη που έχει συνταχθεί από τη Δ/νση Περιβάλλοντος και 

Πολιτικής Προστασίας  
 Το σχέδιο διακήρυξης ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ «άνω των 

ορίων» για τη σύναψη ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΠΛΑΙΣΙΟ για την παροχή υπηρεσίας  
«ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΤΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ / ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ» 
και μετά από διαλογική συζήτηση όπως αυτή έχει καταγραφεί στα ηχογραφημένα 
πρακτικά                   
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     Αποφασίζει   
Ομόφωνα 

Με έξι (6) θετικές ψήφους 
 

 
1. Εγκρίνει τις τεχνικές προδιαγραφές και το πλήρες τεύχος της 16/2025 μελέτης που έχει συνταχθεί 

από τη Δ/νση Περιβάλλοντος και Πολιτικής Προστασίας του Δήμου 
2. Εγκρίνει τη διενέργεια Ηλεκτρονικού Ανοικτού Διαγωνισμού «άνω των ορίων» για τη σύναψη 

συμφωνίας πλαίσιο για την εκτέλεση της παροχής υπηρεσίας με τίτλο «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ 
ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΤΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ / ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ», κατά τα 
οριζόμενα στον Ν. 4412/2016. 

3. Καταρτίζει τους όρους διακήρυξης ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ «άνω των 
ορίων» για τη σύναψη ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΠΛΑΙΣΙΟ για την παροχή υπηρεσίας  «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ 
ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΤΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ / ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ» 
εκτιμώμενης αξίας σύμβασης 765.226,00 € με επί πλέον δαπάνη Φ.Π.Α. 183.654,24 €, ήτοι 
συνολικής δαπάνης ποσού 948.880,24 € μετά των επισυναπτόμενων παραρτημάτων, ως έχουν 
στο συνημμένο σχέδιο. 

4. Καθορίζει την προθεσμία παραλαβής των προσφορών σε δεκαπέντε (15) ημέρες κατ’ ελάχιστον 
από την ημερομηνία αποστολής της προκήρυξης σύμβασης στην Υπηρεσία Εκδόσεων της 
Ένωσης για δημοσίευση στην Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης, λόγω επείγουσας 
ανάγκης και καθώς η αποστολή θα γίνει με ηλεκτρονικά μέσα. 

5. Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο κατά την έκδοση της προκήρυξης και διακήρυξης του διαγωνισμού, σε 
εκτέλεση της απόφασης αυτής, να καθορίσει την καταληκτική ημερομηνία υποβολής και 
αποσφράγισης προσφορών. Επίσης ο Δήμαρχος, ως νόμιμος εκπρόσωπος του Δήμου, θα 
υπογράφει οποιοδήποτε έγγραφο αφορά στην παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης, πλην 
αυτών που συντάσσονται από την Επιτροπή Διαγωνισμού. 

 
Η απόφαση αυτή έλαβε  αύξοντα αριθμό 90/2025 

 
Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω.                           

      
           
Ο Πρόεδρος της            Τα Μέλη 

              Δημοτικής Επιτροπής                 
Δημαράς Θεόδωρος- Ερνέστος (Άκης) 

      Σταματελόπουλος Νικήτας 
      Χρηστάκης Αναστάσιος (Τάσος) 
      Δημητρίου Αναστάσιος (Τάσος) 

Παπαχριστοδούλου Μαρίνα  
    Ιωάννης   Πισιμίσης                  
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